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教育委員会定例会会議録 

 令和２年９月17日午後３時00分教育長竹内清が教育委員会定例会を茅ヶ崎市役所本庁舎

４階会議室５に招集した。 

１ 会議出席委員は、次のとおり。 

  教育長 竹内 清   委 員 赤坂雅裕  委 員 城田禎行 

  委 員 大森美保子  委 員 伊藤甲之介 

 

２ 会議出席事務局職員は、次のとおり。 

  教育総務部長 前田典康          教育推進部長 白鳥慶記 

  教育指導担当部長 吉野利彦        教育総務課長 島津 順 

  学務課長 藤木徹也            社会教育課長 瀧田美穂 

  学校教育指導課長 力石裕司        青少年課長 関山知子 

  小和田公民館担当課長兼館長 鈴木俊也   松林公民館担当課長兼館長 菊池 修 

  南湖公民館担当課長兼館長 生川彰博    教育センター所長 髙橋 励   

  スポーツ推進課長 仲手川 武       文化生涯学習部長 村上穰介 

 

３ 会議の大要は、次のとおり。 

午後３時00分開会 

○竹内教育長 それでは、ただいまから９月定例会を開催いたします。 

 日程第１ 教委議案第39号新しい生活様式における社会教育の可能性と未来についての

諮問についてを議題といたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○社会教育課長 日程第１ 教委議案第39号新しい生活様式における社会教育の可能性と

未来についての諮問についてにつきまして、社会教育課長からご説明申し上げます。資料

は１ページから２ページになります。 

 茅ヶ崎市社会教育委員が、茅ヶ崎市社会教育法第17条第２項において、定時、または臨

時に会議を開き、教育委員会の諮問に応じ、これに対して意見を述べることと規定されて

います。 

 本案につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大により、３密の回避、外出自粛な

ど新しい生活様式が求められる状況の中、社会教育が学びを提供し続けていく上での役割
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や、収束を見据えたこれからの社会教育について変化すべき点などを調査研究していただ

くため諮問を行うものです。 

 また、答申の期限につきましては、令和４年３月までとさせていただいております。 

 説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。 

○城田委員 大変大きな課題というか題目で、ポイントは２つあると思いますけれども、

新しい生活様式というか、この新型コロナで今自粛している中での社会教育をどうしたら

いいのかというのと、コロナが収まった後、本当にその前の状況に戻れるのかどうかとい

う不安の中で、では次に同じような災害が起きたときにどのようにスムーズに今回の教訓

に対応できるかというところがあると思うので、その辺のところをしっかりと現状を把握

した中で議論をしていただきたいなと思います。 

 私もＮＰＯで半年ぐらい集まれずに、やっぱり高齢の方も多いのでオンラインというの

が非常に難しかったのですけれども、先月からウェブ会議を勉強をしてもらってスタート

しています。やはり事業を止めるわけにもいかないのでそういう形でやっております。で

はどんなことができるのかということでぜひいろいろな方向から議論していただきたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

○竹内教育長 ほかにご意見、ご質問等はございますか。よろしいでしょうか。 

 特にご意見等がなければ、日程第１ 教委議案第39号新しい生活様式における社会教育

の可能性と未来についての諮問については原案のとおり諮問することでいかがでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、原案のとおり決します。 

 次に、日程第２ 教委報告第38号教育委員会市職員人事に関する専決処分についてを議

題といたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 日程第２ 教委報告第38号教育委員会市職員人事に関する専決処分につ

いて教育総務課長よりご説明申し上げます。議案書は３ページ及び４ページでございま

す。 

 今回は、９月１日付の社会教育主事の兼務発令が１件となっております。よろしくご承
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認のほどお願い申し上げます。 

 説明は以上でございます。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。 

 特にご意見等がなければ、日程第２ 教委報告第38号教育委員会市職員人事に関する専

決処分についての報告を承認することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、承認することといたします。 

 ここで皆様にお諮りいたします。これ以降の議題は教育委員会表彰及び人事に関する案

件でございますので、その性質上、非公開といたしたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

午後３時05分閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


